

**Nr. 1875 din 28.02.2022**

**PROCES VERBAL DE ȘEDINȚĂ**

*Încheiat astăzi 28.02.2022, în ședință de indata convocată prin dispoziția primarului nr.68 din 28.02.2022*

Secretarul comunei Bilca,județul Suceava,d-na Taciuc Rodica,efectuează apelul nominal și constată că din cei 13 consilieri existenți,12 sunt prezenți, , domnul consilier Moisiuc Alexandru Cristian este absent motivat.

La ședință participă domnul primar Rusu Zaharie, doamna secretar Taciuc Viorica Rodica. Ședința are loc în sediul primăriei comunei Bilca ,jud.Suceava, respectându-se distanțarea socială prevăzută în reglementările legislative pe perioada stării de alertă (pentru prevenirea răspândirii COVID-19),participanții la ședința poartă în mod obligatoriu măști . Primăria comunei Bilca asigură dezinfectantul la intrarea în clădire. Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute prevederile Codului Administrativ privind prezența minimă a consilierilor, constat că ședința este legal constituită și declar deschise lucrările acesteia.

Se prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru luna februarie 2022

Initiator: Rusu Zaharie - primar

Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical pentru medicină de familie

Initiator: Rusu Zaharie - primar

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi așa cum s-a prezentat mai sus .

Cine este pentru?

Cine este împotriva ?

Cine se abține ?

Din totalul de 12 consilieri prezenți , au votat pentru cei 12 consilieri .

Având în vedere că s-a îndeplinit cvorum-ul prevăzut de Codul Administrativ ordinea de zi este aprobată.

În acest sens solicit stimati domni consilieri să-mi comunicați dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se trece la punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru luna februarie 2022

Se da citire la referatul de aprobare și la raportul de specialitate .

Se înscrie la cuvânt domnul primar și menționează în cuvântul său că a primit sumele necesare pentru funcționare și propune să se aloce 15.000 lei la fondul Crucea Rosie pentru a se cumpăra cele necesare pentru refugiații din Ucraina și suma de 5000 lei se vor aloca pentru ajutoare sociale pentru cei refugiați. Este o dramă ce se întâmplă în Ucraina, sunt cetățeni din comuna Bilca care au primit refugiați de exemplu Popescu Alina , Cirstean Iosif , fiul lui Cirdei Pazian .

Doamna consilier Motrescu Otilia precizează că poate oferi pentru cazare casa lui Mucea ion.

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Președinții celor trei comisii de specialitate aduc la cunoștința domnilor consilieri că avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru luna februarie 2022

Cine este pentru?

Sunt pentru 12 consilieri.

Se trece la urmatorul punct- Proiect de hotarare privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical pentru medicină de familie

Se da citire la referatul de aprobare si la raportul de specialitate .

Domnul primar precizeaza ca la dispensar a lasat o camera de rezerva pe care nu o va inchiria acum, se va inchiria unui alt medic. Doamna doctor nu are lemne , dar va trimite de la primarie 2 cupe de lemne.

Domnul consilier Ursulean Ion precizeaza ca doamna doctor Andreea a vrut sa vina la Bilca , dar de ce sa cumpere pacienti?? Fata a renuntat la Vicovu de Sus pentru a veni la Bilca si acum ...

Domnul primar precizeaza ca nu este adevarat , el a vorbit personal cu medicul Andreea Ursachi de 4 ori a mers la Casa de Asigurari de Sanatate, iar in baza listei este istoricul fiecarei persoane.Am lasat un spatiu daca vrea sa vina.

In continuare da citire la adresa Colegilor Medicilor si daca Andreea vrea sa vina sa vina domnul primar va fi primul care se inscrie pe lista ei.

Domnul consilier Savu Corneliu propune sa se faca un serviciu de permanenta.

Domnul consilier Coniac Stefan considera ca traим azi clipe dramatice, ar trebui sa dam dovada de intelegere , multumeste domnului primar pentru continuitatea serviciului medical din comuna, noi astazi aprobam concesiunea spatiului medical.

Domnul consilier Negru Costica Ionel il felicita pe domnul consilier Coniac Stefan .

Se da citire la avizele favorabile de avizare. Presedintii celor trei comisii de specialitate aduc la cunostinta domnilor consilieri ca avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevazut de art.141 din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical pentru medicină de familie

Cine este pentru?

Sunt pentru 11 consilieri, domnul consilier Ursulean Ioan se abține.

Nemaifiind alte discutii declar inchisa sedinta de consiliu.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA ,**  
Galan Dorinel



**SECRETAR GENERAL,**  
Taciuc Viorica Rodica